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 交野市子ども・子育て会議（第７回） 

 

議事録 

開 催 日 時 平成 26 年 11 月 6 日（木） 午後２時 00 分～午後３時 00 分 

開 催 場 所 交野市立保健福祉総合センター ３階 展示活用室 

出 席 者 

（委 員） 

大橋委員、東口委員、端野委員、関委員、船戸委員、野中委員、冨田委員、 

高垣委員、有元委員、福山委員、岡本委員、宮根委員、伊賀委員、井上委員 

欠 席 者 森岡委員 

事 務 局 
川村部長、金山参事、小川参事、東口課長、真鍋課長、奥野課長代理、 

今村課長代理、林係長 

傍 聴 者 １名 

議 題 

①利用者負担について 

②保育の必要性の認定に関する基準 パブリックコメント結果報告について 

③その他 

資 料 

交野市子ども・子育て会議 次第 

資料  公私立幼稚園料金表 

資料  2 号・3号認定利用者負担額表 

資料  保育の必要性の認定に関する基準に係るパブリックコメント手続き結果 

概要 
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議        事        の        経        過 

発 言 者 発 言 内 容 

事務局 大変お待たせいたしました、それでは定刻となりましたので、ただ今から、交

野市子ども・子育て会議を開催させていただきます。 本日は、公私ご多忙に

もかかわりませず、ご出席たまわり厚くお礼申し上げます。それでは開会に先

駆けまして、会長より一言、御挨拶をお願いいたしたいと存じます、会長よろ

しくお願いいたします。 

  

会長 （会長挨拶）   

  

事務局  それでは、ここからの会議の進行については、会長にお願いしたいと存じます。

よろしくお願いします。 

  

会長 第７回子ども・子育て会議の議題に入りたいと思います。始まります前に、事務局、

本日の委員の出席及び傍聴の状況について報告をお願いします。 

  

事務局 本日の子ども・子育て会議の委員の出席状況の前をご報告いたします。現在、会議

委員 15 名中、現在 14 名の委員にご出席いただいています。出席委員が過半数を超

えていますので、交野市子ども・子育て会議条例第６条第２項の規定に基づき、本

会議が成立していることをご報告申しあげます。なお、森岡委員におかれましては、

所用のため、欠席のご報告をいただいています。出席状況については以上です。ま

た、本日の傍聴者は１名です。 

  

会長 この会議が成立しているということですので、議題に入りたいと思います。本日の

議題①利用者負担について事務局から説明願います。 

  

事務局 （事務局説明） 

  

会長 今回の利用者負担（保育料）については、基本的な考え方として、国の制度自体が

まだ未確定といいますか、消費税率等も決定していない、また幼稚園の無償化など

といったところを踏まえて、見送ることにしたと・・・。また、改正の考え方につ

いては、新制度の動向といいますか、国の方針等がある程度、落ち着くといいます

か、見えてくる平成２８年度を目途に、今後においても検討部会で審議していくと
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いうことですが、この件についてご質問、ご意見等がありましたら、発言をお願い

いたします。 

ご意見が無いようでしたら、次の案件に移りたいと思います。2点目の案件、保育

の必要性の認定に関する基準についてのパブリックコメントの結果について、事務

局から報告をお願いします。 

 

  

事務局 （パブリックコメント結果報告） 

  

会長 説明が終わりました。ただ今の説明につきまして、何かございましたら、発言をお 

願いいたします。無いようでしたら、最後の案件「その他」ですが、委員の皆様、

今日の案件等で確認等、何かございますか。なければ、最後に事務局から今後のス

ケジュールについての説明と、次回に向けての報告等をお伝えください。 

  

事務局 ありがとうございました。それでは、今後の子ども・子育て会議の開催並びに計画

策定に向けたスケジュールについてご報告いたします。計画素案につきましては、

12 月にパブリックコメントを実施したいと考えております。次回、素案をご審議

いただき、パブリックコメントの実施を行いたいと考えていますので、日程調整を

11 月下旬の委員の多い日程で調整をさせていただきます。宜しくお願いいたしま

す。 

  

会長 

 

次回は１１月下旬の委員の多い日に開催ということですので、委員の皆様、どうか

よろしくお願いします。また、調整を事務局よろしくお願いします。本日の案件は

全て終了いたしました。ご多用中のところを本日はお疲れ様でした。これにて閉会

とさせていただきます。 

 

 


